



За убийство, совершенное в 2007 году, осужден 28-летний житель Тимашевска

В декабре 2007 года в лесополосе рядом с котельной Тимашевского ветсанутильзавода были обнаружены скелетированные останки человека. По обнаруженному на месте происшествия черепу проведено медико – криминалистическое исследование на предмет фотосовмещения, позволившее установить личность погибшей женщины. Длительное время преступление оставалось нераскрытым. Однако в ходе предварительного следствия установлена причастность к его совершению 28 – летнего жителя Тимашевска, работавшего конюхом в одном из крестьянских (фермерских) хозяйств. Он был задержан следователем и дал признательные показания. Задержанному предъявили обвинение по части 1 статьи 105 УК РФ – убийство. По данным следствия, в августе 2007 года обвиняемый задушил женщину, разозлившись на нее в ходе ссоры. Он оттащил труп в лесополосу и оставил тело там. Собранные Тимашевским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения мужчине обвинительного приговора. Судом он признан виновным в совершении тяжкого преступления и приговорен к 11 годам лишения свободы в колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

04 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622086>